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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Συνάντηση εκπροσώπων ΣΑΕ με νέους ομογενείς από χώρες του Νοτίου 
Ημισφαιρίου

Με  τους  130  νέους  και  νέες  ομογενείς,  ηλικίας  18-25  ετών,  από  χώρες  του  Νοτίου 
Ημισφαιρίου,  οι  οποίοι  φιλοξενούνται  αυτές  τις  μέρες  στην  Ελλάδα  από  τη  Γενική 
Γραμματεία Απόδημου Ελληνισμού (Γ.Γ.Α.Ε.) του Υπουργείου Εξωτερικών, συναντήθηκαν 
και  παρακάθισαν  σε  δείπνο  ο  Αναπληρωτής  Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  Απόδημου 
Ελληνισμού  (ΣΑΕ)  και  Συντονιστής  της  Περιφέρειας  Αφρικής-Εγγύς/Μέσης  Ανατολής 
κ.Χάρης Γκουβέλης και ο Ταμίας του ΣΑΕ κ.Κώστας Δημητρίου.

Οι νέοι ομογενείς  προέρχονται  από την Αυστραλία,  τη Νέα Ζηλανδία,  την Αργεντινή,  τη 
Βενεζουέλα, τη Βραζιλία, τον Ισημερινό, την Κόστα Ρίκα, το Μεξικό, την Ουρουγουάη, τον 
Παναμά, το Περού, τη Χιλή, τη Νότιο Αφρική και τη Ζιμπάμπουε και φιλοξενούνται  στην 
Ελλάδα  από  τις  6  έως  τις  27  Ιανουαρίου  στο  πλαίσιο  του  χειμερινού  προγράμματος 
φιλοξενίας «Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού»,  της Γ.Γ.Α.Ε.

Στο δείπνο, που παρατέθηκε στις  11 Ιανουαρίου το βράδυ,  παρέστησαν-μεταξύ άλλων- η 
διευθύντρια του Πολιτικού Γραφείου του Υφυπουργού Εξωτερικών κ. Θεόδωρου Κασσίμη 
κα Άννα Βασιλειάδου, στελέχη της ΓΓΑΕ με επικεφαλής την Προϊσταμένη της Διεύθυνσης 
Προγραμμάτων κα Σοφία Ηρακλείδου κ.ά. 

Οι εκπρόσωποι του ΣΑΕ μετέφεραν στους νέους ομογενείς του θερμούς χαιρετισμούς του 
Προέδρου κ. Στέφανου Π.Ταμβάκη και  των υπολοίπων μελών του Προεδρείου και   τους 
προσέφεραν, στον καθένα ξεχωριστά, ως αναμνηστικό δώρο ένα μπλουζάκι με το σήμα του 
ΣΑΕ. 

«Αποσκοπούμε στην οργάνωση μίας δυναμικής,  δημιουργικής νεολαίας του ΣΑΕ, που θα 
εκπροσωπεί,  θα  δικτυώνει,  θα  μεταφέρει  τις  θέσεις  και  το  όραμα  τη  νέας  γενιάς  στο 
κατεξοχήν  όργανο  εκπροσώπησης  των  Ελλήνων  της  Διασποράς  προς  την  Ελληνική 
Πολιτεία», επισημαίνει ο κ. Γκουβέλης. «Άλλωστε η δικτύωση της Νεολαίας ΣΑΕ έχει ήδη 
δρομολογηθεί και θα ολοκληρωθεί έως το τέλος του 2008 με την ίδρυση των Δικτύων στις 
επτά Περιφέρεις».

Από την πλευρά του ο Ταμίας του ΣΑΕ κ. Κώστας Δημητρίου σημειώνει ότι «θέληση όλων 
μας είναι  η υποστήριξη των νέων του εξωτερικού στην ήδη διαμορφούμενη δική τους 
σύγχρονη  ταυτότητα  του  απόδημου  Έλληνα.  Αυτό  μπορεί  να  επιτευχθεί  μέσω  της 
διάχυσης ελληνικών, σύγχρονων και παραδοσιακών πολιτιστικών τάσεων, του ψηφιακού 
πολιτισμού  και  βεβαίως  με  την  στήριξη  της  αυτοοργάνωσής  τους,  βάσει  του  νέου 
εκτελεστικού Νόμου περί λειτουργίας του ΣΑΕ».
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